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9. SINIF DOGRULARDA VE
UCGENLERDE ACILAR TEST-9

d dogrusu lizerinde

s(COD) =100°

s(40B) = s(BOC)

s(DOE) = s(EOF) ise S(Bﬁ)
kag¢ derece olur?

A) 120 B) 130

C) 140 D) 150 E) 160

10

Yukaridaki sekilde
[AB /] [CD

s(BAE)=110°
5(D&) =130° ise S(AR) =7

A) 70° B) 60° C) 50°
D) 45° E) 40°


https://www.onlinedersimiz.com/

Soru 3. A B

E

Yukaridaki sekilde
[AB / /[CD

s iE@) =100°

S iE?‘b) =120" ise s (AR) =
A) 12 B) 15

C) 20 D) 25
E) 27

= 9

Soru 4. ) B A, d,
d //d,

A) 20 B) 25
C) 30 D) 35
E) 40



Soru 5. Bir ug¢genin i¢ acilarinin
Olglilerinin toplami ile dis ac¢ilarinin
Olculerinin toplaminin ka¢ derece
oldugunu ispatlayiniz.

Soru 6.

.5(4 E):s(EFD) ise S(EED):X:‘?

A) 70° B) 60°
C) 50° D) 40°
E) 30°



Soru 7.

A) 20
C) 25
E) 30

B) 22
D) 28

Soru 8.

ABC iiggeninde
4D] - J€

s(ABC)=30°, s(BCD)=20°
(4BC)=30",  s(BCD)

ise S(DTC ) kac¢ derecedir?
A) 120 B) 110

C) 90 D) 80
E) 70



Soru 9. D C

A B
ABCD Fkare

ABE eskenar ii¢cgendir.
buna gore s(ifb) = x kag
derece olur?

A) 85
B) 80
C) 75
D) 70
E) 60

Soru 10.

A
D
A‘§ c

B

ABC ii¢geninde
[BD] ve [CD] agiortaylardir.

s(ﬁ) =100° ise S(BEC) =9

A) 150
B) 140
C) 135
D) 130
E) 120



Soru 11.

ABC ii¢cgeninde
[BD] ve [CD] dis agioartayviardir.

s(EBD)=s( DBC)
s(BCD)=s(DCF |
s(BAC)=70" ise s(BDC|
kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60
D) 70 E) 80

Soru 12.

ABC iiggeninde
[BE ] i¢agiortay,
[CE ] dis agroartaydir.

s (BEC) =60" ise 3(BEC) =

A) 28 B) 30
C) 32 D) 35
E) 40



Soru 13.
C
D
B
ABC iicgeninde
40| =|BD|=|DC]
ise s (BHEC ) kac derecedir?
A) 120 B) 110 C) 100
D) 90 E) 80

Soru 14. Bir u¢gende herhangi iki ic

acinin olglisuniin toplami ugiuinci aginin
dis acisinin Olgusiine esittir. Bu durumu
ispatlayin.



Soru 15. Butunler iki ag¢idan birinin
Olcuisii digerinin oOlg¢usuniin 4 katindan
10° fazladir. Buna gore kigcuk aginin
tumleri olan a¢inin olglisii ka¢ derece
olur?

A) 66
B) 56
C) 44
D) 40
E) 36

Soru 16. : A. .,
d, //d,
4
3 .
s(Dic) - s(CB)

o(4BC) - s( )
ise 3(3?4) kac derecedir?
A) 90 B) 80

C) 75 D) 72
E) 68



Soru 17.

N
y

BiD)

B
1D = (Dic)

—

ABD)

151

(
\
(i8D)=s( DBC)

3(44#5;3) =110° ise s (DE4) =9

A) 20° B) 22°
C) 25° D) 30°
E) 35°

d,//d,//[AB

s[;55?)==500

s(DAC)=120°
ise 3(61_)%) kac derecedir?
A) 60

C) 80
E) 120

B) 70
D) 90



Soru 19.

Yukaridaki sekilde
45|=|5c|=|cD

5(@) =407 ise s (D&) =x="7

A) 110 B) 120
C) 140 D) 145
E) 150

D
Soru 20.
Bt
A
Al
AN

Yukaridaki ABCD

dikdortgeni [BE ] boyunca

katlaniyor ve sekil —2 olusuyor.

sekil —1

5(51;E) =409 ise 3(‘@) =x="7

A) 65° B) 56°

D) 40°

C) 44°
E) 40°



